

ШКОЛЬНЫЙ ВЕСТНИК

«Школьный вестник» - зоркий глаз, острое перо, чуткое сердце



Читайте в номере:

1 сентября – День знаний стр.1;

Моя профессия – моё призвание стр.2; 3 сентября – День солидарности в борьбе с терроризмом стр.3; 8 сентября – Международный День грамотности стр.4; Внимание – дети! Стр.5; Расул Гамзатов – певец добра и человечности. Стр.6



Этот день всегда врывается в жизнь шумно, звонко, неожиданно. Хотя его ждут все и всегда. Он особенный: чистый, как осеннее небо, добрый, как первая учительница и торжественный, как любое важное событие в жизни человека. Поздравляю вас с 1 сентября! Начало учебы – это фактически начало жизни. Новой, загадочной, неизведанной. Так давайте же вместе писать ее без помарок с чистого листа! Здоровья учителям, удачи ученикам и громаднейшего терпения родителям! Да, без неожиданностей не обойтись. Их будет немало, и пускай они станут для всех приятными, яркими, незабываемыми! А пока пусть громкоголосо переливается первый сентябрьский звонок! Он призывает не только в классы, но и к порядку, дисциплине, внимательности. **С праздником всех!**

Под шелест листвы и осенние краски

Открыты Вам двери на школьном дворе,

Под смех детворы и учёные сказки
Всех школа встречает опять в сентябре.

Пусть годы ученья проходят не даром

С добром и весельем все школьные дни,

Улыбки детей отдохнувших, с загаром,

В День Знаний надолго в душе сохрани!



Моя профессия - мое призвание

Все профессии нужны. Все профессии важны.



**Столько есть профессий
разных,
Все их нам не перечесть:
Есть врачи и водолазы,
Токари, шахтеры есть.
Учит в школе нас учи-
тель,
А портной костюмы
шьет.
Строит новый дом стро-
итель,
Капитан корабль ведет.
Главное — не оши-
биться,
Выбирая, кем же стать?
Парикмахером, певицей,
Или на Луну летать.
Целый день все дяди,
тети
Что-то делают для нас**

«При выборе профессии кроме интере-сов важно учитывать способности и навыки. Только на первый взгляд ка-жется: предмет интересен — значит, он легко дается. Для овладения некото-рыми предметами важен высокий уро-вень развития определенных познава-тельных процессов, например про-странственного мышления или зри-тельной памяти. И если ребенок не об-ладает этими способностями, ему бу-дет сложно овладеть соответствую-щими специальностями.

Подобная ситуация и с навыками. Их особенно важно учитывать при выборе творческих профессий: школьник ин-тересуется дизайном, но не умеет ри-совать; любит музыку, но не владеет нотной грамотой».



Ежегодно 3 сентября Россия отмечает **День солидарности в борьбе с терроризмом**.

Эта памятная дата установлена в 2005 году федеральным законом «О днях воинской славы России» и связана с трагическими событиями в Беслане (Северная Осетия, 1—3 сентября 2004 года), когда боевики захватили одну из городских школ. В результате теракта в школе №1 погибли более трехсот человек, среди них 186 детей.

Сегодня, вспоминая жертв Беслана и Буденновска, захвата театрального центра на Дубровке и при взрывах жилых домов в Москве, Буйнакске и Волгодонске, и всех террористических актов, а также сотрудников правоохранительных органов, погибших при выполнении служебного долга, россияне едины в своем намерении всеми силами противостоять терроризму, как национальному, так и международному, не допустить разрастания этого преступного безумия.



8 сентября, весь мир отмечает Международный день грамотности.

Гра́мотность — степень владения человеком навыками письма и чтения на родном языке. Традиционно под словом **«грамотный»** подразумевают человека, умеющего читать и писать или только читать на каком-либо языке. В современном смысле это означает способность писать согласно установленным нормам грамматики и правописания. Людей, умеющих только читать, также называют **«полуграмотными»**.

Празднование Международного дня грамотности – это возможность привлечь внимание к тому, что, несмотря на роль грамотности в расширении возможностей человека и ее значение для развития, в мире все еще насчитывается 776 миллионов неграмотных взрослых, а 75 миллионов детей не посещают школу.

Велик и могуч наш русский язык. С рождения и до седых волос мы не устаем наслаждаться его красотой

Давайте представим, хотя бы на миг,
Что вдруг мы лишились журналов и книг,
Что люди не знают, что значит поэт,
Что нет Чебурашки, Хоттабыча нет.
Что будто никто никогда в этом мире,
И слыхом не слыхивал о Мойдодыре,
Что нету Незнайки, вруна-недотёпы,
Что нет Айболита, и нет дядя Стёпы.
Наверно нельзя и представить такого?
Так здравствуй же, умное, доброе слово!
Пусть книги, друзьями заходят в дома!
Читайте всю жизнь – набирайтесь ума!

**Быть грамотным –
это искусство.
Искусство,
необходимое
каждому.**

ВНИМАНИЕ – ДЕТИ!



ПАМЯТКА ЮНОГО ПЕШЕХОДА

- ПЕРЕХОДИ УЛИЦУ ТОЛЬКО ПО ПЕШЕХОДНОМУ ПЕРЕХОДУ
- ПЕРЕХОДИ УЛИЦУ ТОЛЬКО НА ЗЕЛЕНЫЙ СИГНАЛ СВЕТОФОРА
- ЧТОБЫ ПЕРЕЙТИ УЛИЦУ СНАЧАЛА ПОСМОТРИ НАЛЕВО, А ДОЙДЯ ДО СЕРЕДИНЫ – НАПРАВО
- НЕ ИГРАЙ НА ПРОЕЗЖЕЙ ЧАСТИ
- СОБЛЮДАЙ ПРАВИЛА ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ!
- **В ТЕМНОЕ ВРЕМЯ СУТОК НЕ ЗАБЫВАЙ НАДЕВАТЬ ФЛИКЕР!**





8 сентября 2023 года исполняется 100 лет со дня рождения Расула Гамзатовича Гамзатова – народного поэта Дагестана, публициста, прозаика, переводчика, известного своей активной общественной и политической деятельностью. Его перу принадлежат десятки проникновенных стихов на аварском и русском языках, обогативших национальную и мировую культуру, он создал замечательные поэмы, сонеты, послания, афористические надписи, философские эссе.

Творчество Р. Гамзатова пришлось на период 60-80-х годов 20 столетия. Сборники его стихов расходились миллионными тиражами, на творческих вечерах поэта в зале не было свободных мест. Если бы Гамзатов написал только «Журавли», он вошел бы в историю, как создатель бессмертного гимна солдатам во всем мире. Его строки: «Мне кажется порою, что солдаты, с кровавых не пришедшие полей, не в землю нашу полегли когда-то, а превратились в белых журавлей», знают люди всей России и далеко за ее пределами.

Расул Гамзатович Гамзатов родился в 1923 году в Дагестане, в селении Цада. Его отец – народный поэт республики Дагестан, лауреат государственной премии СССР. Именно отец – самый первый и главный учитель будущего поэта. Расул был четвертым ребенком из пяти-рых детей в семье Гамзатовых.

На фронт Расул не попал, но потерял во время войны двух старших братьев. Младший брат стал академиком Российской Академии Наук.

Гамзатов учился сначала в педагогическом училище, некоторое время работал учителем, затем уехал в Москву и поступил в Литературный институт имени Горького, по окончании которого был избран председателем правления Союза писателей Дагестана. На этом месте он проработал всю свою жизнь – более 50-ти лет.